



消防救援队员赶往现场。

实战演练

文/本报记者 邓超 见习记者 周治深 图/本报记者 邓超 通讯员 申长明

5月29日,太白湖新区安委会组织成员单位在中石化济宁配送中心开展太白湖新区危险化学品综合应急演练活动。

演练模拟配送中心储罐区4#储罐二道阀发生泄漏,当班巡检人员发现后,立即启动一级应急响应,紧急关闭,拉响警报,设置现场警戒,进行围堵抢修。随后模拟在油品回收过程中柴油突然起火,造成人员受伤,立即启动三级应急响应,请求政府增援,同时灭火战斗小组立即使用泡沫枪对着火点进行灭火,采用喷淋装置对中心罐及相邻罐进行冷却降温,控制火势,防止蔓延。

接到报警后,太白湖新区应急管理局、消防救援大队、环保分局、公安分局、急救中心等部门单位,立即赶往事故现场,展开紧张有序的救援,成功扑灭了火源,救治了受伤人员,进行了有效



工作人员紧急关阀。

的环境监测,成功处置了此次突发事件。

演练后,济宁市应急管理局领导和区消防救援大队对演练过程进行了点评,认为此次演练准备有序、指挥得当、组织有力、扎实有效,达到了演练的预期目的,取得了圆满成功。



扫码看视频。



多部门联合实战化演练。



消防救援队员扑灭火源。



紧急转移“受伤”人员。



灭火战斗小组使用泡沫枪对着火点进行灭火。



工作人员紧急转移有害化学品。